
Вариант 3 

Процедуры и функции 
1. Напишите процедуру, которая выводит на экран в произведение нечетных цифр переданного ей 

числа: 

число: 4673 
результат: 21 

2. Напишите функцию, которая возвращает максимальную цифру переданного ей числа. 

Двумерные массивы 
3. Инициализировать двумерный массив 5х5 случайными числами. Вывести массив и вывести общее 

произведение элементов по четным столбцам массива: 

1 5 3 4 2 
1 3 2 4 5 
2 1 2 2 1 
4 1 3 5 4 
2 3 2 4 4  
Произведение: 28800 

Строки 
4. Дана фраза. Удалить из нее все вхождения символа, введенного пользователем. 

5. Определить, встречается ли в тексте слово «кит».  

  


